
次の計算をしましょう。１

(1) (2)

３６ ２９８ ５２ ８７６

答え 答え

次のわり算で，商が十の位からたつのは，□がどんな数のときですか。１から９のうち，２
くらい

あてはまる数を 書きましょう。すべて

６５ □３９

こうじさんは，６００÷１２の商の求め方を，次のようにわり算のきまりを使って考えまし３
た。こうじさんの考えが正しくなるように にあてはまる数を書きましょう。

［こうじさんの考え］

６００÷１２ ＝（６００ ÷ ）÷（１２ ÷ ）

＝ １００ ÷

＝ ５０

秋田県教育委員会わか杉「算数」シート 小４－６－②
す ぎ さ ん す う

＜わり算の筆算２②＞

組 番 名 前



次の計算をしましょう。１

(1) (2)
（例） （例）

１６８
３６ ２９８ ５２ ８７６

２８８ ５２
１０ ３５６

３１２
４４

１６あまり４４答え 答え８あまり１０

次のわり算で，商が十の位からたつのは，□がどんな数のときですか。１から９のうち，２
くらい

あてはまる数を 書きましょう。すべて

６５ □３９

７，８，９

※７，８，９順番は，どのように書いてもせいかいです。

こうじさんは，６００÷１２の商の求め方を，次のようにわり算のきまりを使って考えまし３
た。こうじさんの考えが正しくなるように にあてはまる数を書きましょう。

［こうじさんの考え］

６００÷１２ ＝（６００ ÷ ）÷（１２ ÷ ）６ ６

２＝ １００ ÷

＝ ５０

秋田県教育委員会わか杉「算数」シート 小４－６－②
す ぎ さ ん す う

＜わり算の筆算２②＞

組 番 名 前

答え


